

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 27.07.2023**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 14 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți nemotivat dl. Lepădătescu Daniel, dl. Pintilie Adrian și d-na Stanciu Nicoleta. La ședință mai participă Cms-șef Șerban Costel -Marian – șeful Poliției oraș Bolintin-Vale, dl. Stan Tiberiu – subinspector în cadrul Poliției Oraș Bolintin-Vale, d-na Dimuță Oana-Maria – șef-serviciu financiar contabil și d-na Bodîrlău Octavian – inspector Compartimentul urbanism. Totodată, constată că, sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Ivan Ion.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 27.07.2023 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor verbale din dat de 29.06.2023 și 18.07.2023.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al II-lea al anului 2023 - inițiator Trăistaru Daniel - primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică).
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu în perioada 2014-2020”, a indicatorilor tehnico-economici aferenți investițiilor propuse în orașul Bolintin-Vale și a alocării din bugetul local a valorii cofinanțării investițiilor – inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică).

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi, a proiectului de hotărâre privind aprobarea preluării cu titlu gratuit a imobilului identificat cu nr. cadastral și nr. de carte funciară 36333 de la OMV PETROM S.A. - Inițiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și Comisia juridică) și a punctului Diverse.

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Având în vedere prezența cms-șef Șerban, propun să deschidem ședința cu discuțiile care au impus prezența dumnealui în cadrul ședinței.

Dl. Șerban: Aș dori să discutăm aspecte despre comunitate, legate de persoane sau de fapte. Dacă doriți să ne întrebați legat de activitatea noastră, dacă doriți să ne sesizați legat de anumite fapte sau dacă aveți doleanțe ce pot fi discutate în acest context vă rog să ne spuneți sau în cazul în care nu puteți să le spuneți în public vă aștept la birou. Colegul de la rutieră nu a putut fi prezent deoarece are de rezolvat probleme legate de serviciu.

Dl. Bodîrlău: După cum bine știți, intrăm în contact cu foarte mulți cetățeni care ne împărtășesc nemulțumirile lor. Una dintre ele ar fi circulația căruțelor în zona centrală și nu numai. Consiliul Local a adoptat un regulament privind circulația căruțelor. Nu știu care este procedura, dar nu prea este pus în aplicare. Într-una din zile, pe str. Agricultori, mașina de poliție se afla în spatele unei căruțe și nu a luat nicio măsură, nu a oprit-o.

Dl. Șerban: Am luat cunoștință de HCL privind aprobarea Regulamentului. Nu vreau să găsesc scuze, dar avem mare deficit de personal. Dumneavoastră vedeți mulți polițiști, dar să știți că Poliția Bolintin-Vale mai are arondate două secții. Nu contest faptul că polițiștii nu le văd, dar colegul care vine de la Roata nu poate opri să-i sancționeze. Nu suntem nici poliția căruțelor și nici a gunoaielor. Sunt în asentimentul dumneavoastră în ceea ce privește circulația căruțelor și a camioanelor, dar, după cum v-am spus, avem mare deficit de personal. Acolo unde putem luăm măsuri. Vrem să găsim un mod de lucru și să putem să indisponibilizăm căruțele, așa cum am făcut și cu mașinile care transportau deșeuri. La o astfel de acțiune un echipaj va fi indisponibil cel puțin două ore. Trebuie să facem cumva ca cetățenii să-și înregistreze căruțele.

Dl. Primar: Așa dorim să facem, să-i determinăm să-și înregistreze căruțele; ne-ar fi mult mai ușor

să-i identificăm. Trebuie să găsim o soluție să-i determinăm să înregistreze atelajele. Altfel, nu putem să acoperim în integralitate, trebuie să plecăm de undeva; ușor, ușor se va corecta situația.

Dl. Zamfir: Colaborăm foarte bine cu poliția; mai sunt unele derapaje, dar per total avem o colaborare bună.

Dl. Lascu: Lipsa de personal este resimțită peste tot, însă aș vrea să vă spun un caz concret: echipaj de poliție în fața bisericii, sâmbătă, iar căruța a trecut nestingherită; nicio reacție din partea echipajului de poliție.

Dl. Șerban: Voi face verificări.

Dl. Lascu: Știu că în alte localități au fost indisponibilizate doar căruțele, nu și animalele.

Dl. Primar: Avem condiții pentru a indisponibiliza atât atelajul cât și animalul.

Dl. Bodîrlău: O altă problemă ridicată de către cetățeni este echipajul de poliție din fața bisericii. Există un punct strategic sau cum? Pentru că oamenii se simt vânați, în special conducătorii auto.

Dl. Șerban: Este în zona parcului, ai vizibilitate, sunt treceri de pietoni. În toate zilele săptămânii, nu numai sâmbăta sau duminica, zona este împânzită de mașini, este foarte aglomerat, nu mai punem că sunt tot felul de cetățeni în parc. Nu înțeleg de ce cetățenii se simt vânați, atâta timp cât respectă legea.

Dl. Primar: Poliția își desfășoară activitatea așa cum consideră. Nu organizăm noi activitatea poliției.

Dl. Dascălu: Eu zic că este foarte bine plasat echipajul de poliție; este într-o zonă centrală.

Dl. Șerban: Nu cred că este o problemă că echipajul stă la biserică, o problemă ar fi dacă echipajul stă ascuns sau dacă polițiștii ar dormi în mașină.

Dl. Negoii: Părerea mea este că ar trebui patrule și pe străzile adiacente, nu numai în centru.

D-na Dinu: Dispuneți de personal puțin, nu ar fi oportun ca acest personal să fie mobil?

Dl. Comandant: Patrulele de ordine publică efectuează itinerariul de patrulare, itinerar constituit în baza unei analize efectuate la nivel județean, în zonele vulnerabile, cu risc crescut. Abaterea de la itinerar se face doar atunci când au loc sesizări.

D-na Dinu: Verificările se fac succint, iar persoana care face sesizarea nu mai are curajul să facă alta.

Dl. Șerban: Depinde și de caracterul sesizării.

D-na Dinu: Aș dori să faceți acțiuni privind prezența minorilor în baruri și săli de jocuri de noroc, acești copii să nu mai consume alcool și țigări. Au fost sesizări privind acest fapt.

Dl. Șerban: Se desfășoară un plan de acțiuni pe violență, pe respectarea prevederilor Legii nr. 61/1991, precum și verificarea societăților comerciale care nu respectă programul de funcționare.

D-na Dinu: Programul meu de funcționare este până la ora 23.00. Dacă la ora 23.05 vine poliția și găsește un client la terasă, deși eu am casa închisă, pot fi trasă la răspundere?

Dl. Șerban: Da.

Dl. Curt: Mulțumesc Poliției pentru acțiunile pe care le întreprinde. Promit că sunt alături de Consiliul Local și de Poliția Bolintin în acțiunile privind aplicarea Regulamentului privind circulația căruțelor. Dacă dintre colegi vrea careva să mă ajute, voi merge la fiecare proprietar de atelaj să-l informez cu privire la înregistrarea, precum și cu privire la zonele pe unde are voie să circule cu atelajul. Am rugămintea să mă ajutați cu o informare sau cu un acord pe care proprietarul de atelaj să-l semneze, document care să prevadă că a luat la cunoștință de faptul că trebuie să-și înregistreze căruța și de consecințele pe care le va suporta dacă nu respectă regulamentul privind circulația căruțelor. Să-l punem să-și asume situația legală. Speranță de rezolvare există. Cu această ocazie vă mulțumesc că activitatea pe care o desfășurați a dus la scăderea infracționalității în orașul Bolintin-Vale.

Dl. Șerban: Meritul nu este doar al meu, ci și al colegilor mei care merg pe teren. Trebuie să fim ajutați și de către cetățeni; fără sprijinul și ajutorul cetățenilor nu putem rezolva toate problemele.

Dl. Curt: Când am vorbit de infracționalitate m-am referit la furturi. Acele camere de supraveghere ne aduc un plus de siguranță.

Dl. Cojocar: Camerele ar trebui extinse și la marginile localității, că acolo se aruncă cele mai multe gunoaie.

Dl. Primar: Proiectul prin care am montat camerele de supraveghere video, prevedea amplasarea

acestora doar în intravilanul localității. Am achiziționat camere și pentru zonele marginale, dar trebuie extinsă și rețeaua electrică pentru a le putea alimenta cu energie electrică.

Dl. Dascălu: Cu parcare pe pista de biciclete și pe trotuar nu este în regulă.

Dl. Șerban: Sistemul de supraveghere ne ajută enorm. Am solicitat toaletarea copacilor în zonele unde sunt camere de supraveghere amplasate. Aș dori să vă mai spun că în ceea ce privește depozitarea deșeurilor au fost date 26 de sancțiuni, în valoare totală de 148 mii lei, bani ce vor veni la bugetul local. Pe arderea deșeurilor avem 4 dosare penale. Desfășurăm activități pe această temă, de la aruncat deșeuri la ars, pe care dorim să le extindem. Vă mulțumim pentru invitație și sperăm să colaborăm la fel de bine.

Dl. Primar: Mulțumim și noi și aveți tot sprijinul nostru.

D-ra Secretar General supune la vot procesele verbale ale ședințelor din data de 29.06.2023 și 18.07.2023 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pentru trimestrul al II-lea al anului 2023.

D-na Dimuță: Veniturile bugetului local realizate în anul 2023, conform execuției bugetului local de venituri și cheltuieli, sunt în sumă de 26.092.751,05 lei, fapt pentru care, conturile de execuție ale bugetelor întocmite pe secțiuni se prezintă astfel:

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului II au fost în sumă de 24.839.377,09 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa A la finalul trimestrului II au fost în sumă de 20.164.666,26 lei

Rezultand un excedent, pentru sursa A, la finalul trimestrului II, în sumă de 4.674.710,83 lei.

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului II au fost în sumă de 1.306.002,90 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa C la finalul trimestrului II au fost în sumă de 1.276.987,23 lei

Rezultand un excedent, pentru sursa C, la finalul trimestrului II în sumă de 29.015,67 lei

-Veniturile Orașului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului II au fost în sumă de 0 lei

-Cheltuielile Orașului Bolintin Vale pentru sursa E la finalul trimestrului II au fost în sumă de 0 lei

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului II în sumă de 0 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Bolintin-Vale:

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale la finalul trimestrului II au fost în sumă de 677.532,12 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 23.780,00 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Bolintin Vale pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 23.600,00 lei

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului II în sumă de 180,00 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Școala Gimnazială Nr.1 Malu Spart

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart la finalul trimestrului II au fost în sumă de 241.944,80 lei

-Veniturile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 0 lei

-Cheltuielile Școlii Gimnaziale Nr.1 Malu Spart pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 0 lei

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului II în sumă de 0 lei

Contul de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli Spitalul Orașenesc Bolintin Vale

-Veniturile Spitalului Orașenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului II au fost în sumă de 16.282.684,17 lei

-Cheltuielile Spitalului Oraşenesc Bolintin Vale la finalul trimestrului II au fost în sumă de 13.452.505,78 lei

Rezultand un excedent, la finalul trimestrului II în sumă de 2.830.178,39 lei

Contul de execuţie al bugetului de venituri și cheltuieli Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu la finalul trimestrului II au fost în sumă de 434.687,93 lei

-Veniturile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 8.420,00 lei

-Cheltuielile Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu pentru sursa E, la finalul trimestrului II au fost în sumă de 4.348,41 lei

Rezultand un excedent, pentru sursa E, la finalul trimestrului II în sumă de 4.071,59 lei

Contul de execuţie al bugetului de venituri și cheltuieli Oraş Bolintin Vale S.A.D.P.

-Veniturile S.A.D.P. la finalul trimestrului II au fost în sumă de 1.260.960,54 lei

-Cheltuielile S.A.D.P. la finalul trimestrului II au fost în sumă de 1.178.124,71 lei

Rezultand un excedent, la finalul trimestrului II în sumă de 82.835,83 lei

DI Preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie bugetară pentru trimestrul al II-lea al anului 2023 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI Preşedinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu în perioada 2014-2020”, a indicatorilor tehnico-economici aferenți investițiilor propuse în orașul Bolintin-Vale și a alocării din bugetul local a valorii cofinanțării investițiilor.

DI. Bodîrlău O. - S.C. APA SERVICE S.A., în calitate de operator regional, desfășoară activități de accesare a finanțării pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Giurgiu, în perioada 2014-2020”. Conform proiectului apele uzate colectate din aglomerările Ogrezeni, Malu Spart și Crevedia Mare vor fi transportate și epurate în stația de epurare nouă Ogrezeni, proiectată pentru 9.407 l.e. Investițiile propuse pentru aglomerarea Malu Spart sunt:

-extindere rețea de canalizare 15,397km;

-conducte de refulare 2,843km;

-stații noi de pompare apă uzată 9.

Valoarea totală a investiției în aglomerarea Malu Spart este de 6.849.591 euro fără T.V.A., din care C+M 4.964.692 euro fără T.V.A. Contribuția de la bugetul local reprezintă 2% din valoarea totală a proiectului și este în cuantum de 128.772 euro (fără T.V.A.).

DI. Primar: Vreau să vin cu o completare: pe lângă cele 9 stații noi de pompare apă uzată mai sunt încă 4 stații care preiau și apa uzată menajera din comuna Crevedia Mare și o pompează către stația de epurare, situată în comuna Ogrezeni.

DI Preşedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate pentru „Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Giurgiu în perioada 2014-2020”, a indicatorilor tehnico-economici aferenți investițiilor propuse în orașul Bolintin-Vale și a alocării din bugetul local a valorii cofinanțării investițiilor care este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI Preşedinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea preluării cu titlu gratuit a imobilului identificat cu nr. cadastral și nr. de carte funciară 36333 de la OMV PETROM S.A.

D-ra Secretar General: Este vorba de clădirea cu centrala termică, pe care am preluat-o prin Protocol de predare-primire încheiat în anul 2005, însă nu există un act autentic în acest sens. Se va încheia un contract de tranzacție prin care Petrom renunță la dreptul de proprietate asupra imobilului cu nr. cadastral și nr. de carte funciară 36333, compus din suprafața de 227 mp teren intravilan curți-construcției pe care se află edificată construcția C1 cu destinația construcției industriale și edilitare, cu o suprafață construită la sol

și desfășurată de 250 mp. Imobilul preluat cu titlu gratuit va face parte din domeniul privat al orașului Bolintin-Vale.

Dl. Dascălu: Suprafața de teren este de 277 mp și suprafața construită la sol și desfășurată a clădirii este de 250 mp. Ce se întâmplă cu restul de teren? Rămâne la ei?

Dl. Primar: Avem dezmembrare și cadastru de la OMV. Primul lot de 540 mp este deja la noi, suprafața totală este de 817 mp.

Dl. Cojocar: Imobilul va intra cu titlu gratuit, dar cu ce valoare va intra?

Dl. Primar: Fiind un bun public suntem obligați de lege să facem evaluarea, așa cum am procedat și cu celelalte bunuri publice.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea privind aprobarea preluării cu titlu gratuit a imobilului identificat cu nr. cadastral și nr. de carte funciară 36333 de la OMV PETROM S.A care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Primar: Tot la capitolul diverse, vreau să vă informez că am primit o solicitare cu privire la realizarea unor filmări pentru o producție cinematografică. Filmările vor avea loc în perioada când nu se lucrează, respectiv în 14-16 august și vor avea loc în spatele primăriei, intrarea în clădire și în curtea din spate, în fața primăriei, pe scara și intrare, la clădirea administrativă, în curtea SADP și prin localitate. Vor avea nevoie de figurație adulți și copii, așa că puteți să transmiteți cetățenilor, poate sunt persoane care doresc să participe.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general